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Ні
5%

Так
95%

Чи були Ви ознайомлені зі змістом та 
особливостями засвоєння освітньої (освітньо-
професійної/освітньо-наукової) програми на 

початку Вашого навчання?



Не знаю; 85
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Чи достатній, на Вашу думку, зміст переліку
навчальних дисциплін освітньої (освітньо-

професійної/освітньо-наукової) програми для 
Вашої якісної професійної підготовки?



Не знаю
8%

Ні
34%

Так
58%

Чи всі навчальні дисципліни, які Ви 
вивчаєте (вивчали), є необхідними для 

Вашої професійної діяльності?



Так
85%

Ні
15%

Чи вдалося Вам реалізувати свої фахові
вподобання та здібності під час опанування
навчальних дисциплін освітньої (освітньо-
професійної/освітньо-наукової) програми?



Так
75%

Ні
15%

Не знаю
10%

Чи достатньо виділено часу на Вашу 
практичну підготовку в освітній

(освітньо-професійній/освітньо-

науковій)  програмі?
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Упродовж навчання за освітньою 
програмою чи повідомляли Вам 

викладачі інформацію про можливості 

її опанування в умовах 

внутрішньої/міжнародної академічної 
мобільності?



Так
98%

Ні
2%

Чи надавали Вам викладачі рекомендації для 
виконання самостійної роботи з навчальних 

дисциплін щодо необхідної літератури, 
електронних джерел та інформацію про 

використання MOODLE?
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Чи використовують викладачі в 

освітньому процесі 

мультимедійні засоби під час 

проведення різних видів 

навчальних занять?



Відмінно
37%

Добре
47%

Задовільно
15%

Незадовільно
1%

Ваша загальна оцінка якості змісту та рівня 
викладання навчальних дисциплін освітньої 

(освітньо-професійної/освітньо-наукової) 
програми на факультеті?
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Достатньо

Мені не вистачає практичних 
знань, умінь і навичок

Отримані мною теоретичні знання 
є застарілими

Намагаюся отримувати необхідні 
мені знання самостійно

Отримані мною теоретичні знання 
майже не стосуються моєї 

майбутньої професії

Повністю незадоволений якістю 
отриманих знань

283 випускники К-ПНУ
Як Ви вважаєте, чи достатньо Ви отримали
знань в процесі навчання для майбутньої

професійної діяльності?



Так, затребувана
62%

Затребувана, 
але тільки в 

моєму регіоні
2%

Зараз не 
затребувана, але 

буде 
затребувана в 
майбутньому

4%

Важко 
відповісти

23%
Була затребувана, 

коли я вступав (-ла) 
до навчального 

закладу
9%

Як Ви вважаєте, обрана Вами 

професія затребувана на ринку 

праці?
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Ні, не працюю

Так, але працюю 
(працював) не за 
спеціальністю

Так, але працюю 
(працював) за 

спеціальністю

Чи маєте Ви досвід роботи?
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Допомогли викладачі

Допомогли батьки

За порадою друзів

За рекомендацією 
навчального закладу

Звернувся до кадрового 
агентства

Знайшов роботу через 
Інтернет

Знайшов роботу через 
центр зайнятості

Як Ви знайшли своє перше робоче місце?



Ні
57%

Так, більше, 
ніж 6 місяців

Так, від 2 до 
3 місяців

9%

Так, 
упродовж 

місяця
13%

Так, упродовж 
одного тижня;

9%

Чи довелося Вам перенавчатися

або навчатися новим знанням під

час вступу на роботу? 
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Іноземної філології

Корекційної та соціальної 
педагогіки і психології

Фізичної культури

Економічний

Історичний

Педагогічний

Природничий

Української філології та 
журналістики

Фізико-математичний

71 роботодавець, якого було залучено 
до моніторингу факультетами К-ПНУ
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Іноземної філології

Корекційної та соціальної …

Фізичної культури

Економічний

Історичний

Педагогічний

Природничий

Української філології та …

Фізико-математичний

Зазначте кількість випускників
спеціальності/освітньої програми К-ПНУ, які

працюють у Вашій
установі/організації/підприємстві
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Бажання випускників до 
саморозвитку та самоосвіти в 

професійній діяльності.

Високий рівень теоритичних 
знань.

Володіння сучасними 
методами і технологіями у 

професійній діяльності.

Професіоналізм випускників та 
їх готовність до швидкого 

реагування в нестандартних 
ситуаціях.

Вкажіть основні переваги в 

підготовці випускників К-ПНУ



Відсутність 
бажання 

працювати.
24%

Недостатній 
рівень 

практичної 
підготовки.

70%

Низька 
виробнича 

дисципліна
6%

Вкажіть основні недоліки в 

підготовці випускників К-ПНУ
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Стратегічне мислення та націленість на 
кінцевий результат.

Рівень загальнотеоретичної підготовки, 
який включає базові (професійні) знання 

і практичні вміння та навички.

Навички управління персоналом, 
колективом на основі власної 

ерудованості, загальної культури та …

Всі вище перераховані

Здатність працювати у  команді та 
ефективно представляти спільні 

результати праці.

Володіння інформаційними, 
комунікаційними технологіями та 

основами діловодства.

На Вашу думку, які з наведених чинників 
мають найбільший  вплив на ефективність 
професійної діяльності фахівця освітньої 

програми спеціальності?


